
 

Preporuke za putovanje u Kopenhagen
  

Kopenhagen, glavni grad Danske, poznat je po istorijskoj arhitekturi, kulturnim znamenitostima i pomorskoj tradiciji. 
Grad spaja kulturno nasleđe, dizajn i gastronomiju, i predstavlja dobru destinaciju za turistička i city break putovanja.

Dolazak u Kopenhagen:
Do Kopenhagena se može stići direktnim ili povezanim letovima iz Beograda. Međunarodni aerodrom Kopenhagen 
„Kastrup“ udaljen je oko 8 km od centra grada. Grad je dobro povezan gradskim prevozom – metro, voz i autobusi 
olakšavaju kretanje kroz centar i okolinu.

Preporuka za smeštaj u Kopenhagenu:

     First Hotel Mayfair  
     Tivoli Hotel & Congress Center  
     AC Hotel by Marriott Bella Sky  

Preporuke za razgledanje Kopenhagena – po izboru naših klijenata

Tivoli Gardens – park sa vožnjama, baštama i restoranima, otvoren tokom cele godine uz određene 
praznične programe.
Dvorac Rosenberg – letnji dvorac kraljevske porodice iz 17. veka, danas muzej sa okolinim vrtovima 
pogodnim za šetnju.
Amalienborg Palace – kompleks palata iz 17. veka u rokoko stilu, sedište danskih kraljeva, sa svakodnevnom 
smenom straže.
Town Hall, City Square i statua Hansa Andersena – centralni gradski trg sa spomenicima i administrativnim 
zgradama.
Skulptura Male Sirene – poznata statua smeštena na Langelinje Pier, simbol Kopenhagena.
Rundetaarn (Runda kula) – opservatorija i vidikovac sa panoramskim pogledom na grad.
Strøget – glavna pešačka zona sa prodavnicama, kafićima i restoranima.
Kanal ture i vožnje brodom – način da se grad vidi sa vode i uživa u pogledu na centar i luku.
National Museum of Denmark – muzej sa kolekcijama danske istorije, umetnosti i arheoloških eksponata.
Roskilde ili Malmö (Švedska) – moguće jednodnevne izlete za upoznavanje okoline, dostupne vozom i 
brodom.

Za dodatne informacije i organizaciju izleta, kontaktirajte agenciju.

https://www.marriott.com/en-us/hotels/cphac-ac-hotel-bella-sky-copenhagen/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0
https://www.tivolihotel.dk/
https://www.hotelmayfair.dk/?utm_source=local-directories&utm_medium=organic&utm_campaign=travelclick-localconnect


Kod nas mozete uplatiti:

Avio karte
Smeštaj 
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualni transfer aerodrom – hotel - aerodrom
Fakultativne izlete 
Karte za trajekte do ostrva

Vi  birate  kada  i  gde  putujete  –  mi  ćemo  za  Vas  organizovati  jedinstveno  putovanje  po  Vašoj  meri.
Za ponudu nam pišite ili nas pozovite. 
Trudimo se da svakom putniku kreiramo individualno iskustvo, baš po njegovoj želji – putovanje koje inspiriše, opušta i 
ostaje u sećanju.

Uslovi plaćanja:
Cene su izražene u EUR. Uplate su u dinarima po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.
Prilikom rezervacije  uplaćuje se 50% cene aranžmana a ostatak uplate do 20 dana pred put.  Način plaćanja  je  
gotovinski, kreditnim karticama ( Master, Visa i Dina) ili na tekući račun po instrukcijama koje šaljemo mailom.

Organizator putovanja je Turistička agencija Pierre Travel INTL, Licenca OTP 195/2021. Uz ovaj program važe Opšti 
uslovi putovanja organizatora putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka 
putovanja usled promene u kursu razmene valute ili  promene u tarifama prevoznika i  u  zakonom predviđenim  
slučajevima.
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